



В Калужской области мужчина признан виновным в убийстве ветерана Великой Отечественной войны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю Жуковского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что 5 марта 2015 года мужчина пришел в гости в квартиру к 92-летнему ветерану Великой Отечественной войны. Полагая, что его действия являются тайными для потерпевшего, злоумышленник похитил кошелек, принадлежащий пенсионеру, с находившимися в нём денежными средствами в сумме 2 тысяч 700 рублей. Однако преступные действия осуждённого были обнаружены потерпевшим, который потребовал у мужчины вернуть принадлежащее ему имущество. После этого преступник взял молоток и нанёс им пожилому мужчине не менее 6 ударов в область головы. От полученных повреждений он скончался на месте происшествия.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990616>